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ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE LOS LAGOS 

HORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LOS LAGOS 

SECRETARIA MUNICIPAL 

 

RESUMEN ACUERDOS ACTA ORDINARIA Nº 20  DEL 27 DE JUNIO DE  2013 

ACUERDOS Nº 114 AL 119 DEL 27 DE JUNIO DEL 2013. 

  

 

ACUERDO N° 114: EN VOTACION UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL SR. ALCALDE DON SIMON 

MANSILLA ROA Y DE LOS  SRES. CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LOPEZ, SR. ALDO RETAMAL 

ARRIAGADA, SR. GEORGE HARCHA URIBE, Y  SR. PEDRO MUÑOZ ALVAREZ. SE APRUEBA OTORGAR AL 

FUNCIONARIO ADMINISTRATIVO  ENCARGADO DE ADQUISICIONES DE ARTICULOS DE FARMACIA DEL 

DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL SR. VICTOR BARRA UN BONO DE $ 50.000 EN VIRTUD DE LO 

ESTABLECIDO EN EL ART. 45 DE LA LEY 19.378. 

 

ACUERDO N° 115: EN VOTACION UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL SR. ALCALDE DON SIMON 

MANSILLA ROA Y DE LOS  SRES. CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LOPEZ, SR. ALDO RETAMAL 

ARRIAGADA, SR. GEORGE HARCHA URIBE, Y  SR. PEDRO MUÑOZ ALVAREZ. SE ACUERDA INVITAR A 

REUNION DE CONCEJO A LA DIRECTORA DEL HOSPITAL DE LOS LAGOS TEMA AMBULANCIA -  SAMU 

PARA LOS LAGOS 

 

 

ACUERDO N° 116: EN VOTACION UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL SR. ALCALDE DON SIMON 

MANSILLA ROA Y DE LOS  SRES. CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LOPEZ, SR. ALDO RETAMAL 

ARRIAGADA, SR. GEORGE HARCHA URIBE, Y  SR. PEDRO MUÑOZ ALVAREZ. SE ACUERDA INVITAR A 

SESION DE CONCEJO MUNICIPAL DEL JUEVES 11 DE JULIO DE 2013 AL DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO 

DE EDUCACION MUNICIPAL SR. ERWIN CARRASCO, A OBJETO DE QUE ENTREGUE INFORMACION 

SOLICITADA CON ANTERIORIDAD Y QUE AUN NO HACE LLEGAR AL CONCEJO RELACIONADA CON: 

NOMINA DE DOCENTES DE PLANTA - CONTRATA – LEY SEP; Y MEDIDAS TOMADAS A LA FECHA PARA 

IMPLEMENTACION ASIGNATURA APRENDIZAJE LENGUA INDIGENA EN ESCUELA DE QUILQUILCO QUE 

TIENE MAS DE 20% DE NIÑOS MAPUCHES. 

 

ACUERDO N° 117: EN VOTACION UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL SR. ALCALDE DON SIMON 

MANSILLA ROA Y DE LOS  SRES. CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LOPEZ, SR. ALDO RETAMAL 

ARRIAGADA, SR. GEORGE HARCHA URIBE, Y  SR. PEDRO MUÑOZ ALVAREZ. SE ACUERDA REITERAR AL 

ENCARGADO DE LA UNIDAD DE DEPORTE SR. NEMORINO MERA, INFORMACION DE: 

- SALA DE ACONDICIONAMIENTO FISICO DEL GIMNASIO MUNICIPAL; INVENTARIO Y ESTADO DE 

LAS MAQUINAS;CRONOGRAMA USO ;DEMANDA EXISTENTE 

- ESTADIO MUNICIPAL 

REGLAMENTO USO  

CRONOGRAMA ACTIVIDADES 

DEMANDA EXISTENTE 

 

ACUERDO N° 118: EN VOTACION UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL SR. ALCALDE DON SIMON 

MANSILLA ROA Y DE LOS  SRES. CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LOPEZ, SR. ALDO RETAMAL 

ARRIAGADA, SR. GEORGE HARCHA URIBE, Y  SR. PEDRO MUÑOZ ALVAREZ. SE AUTORIZA AL CONCEJAL  

ALDO RETAMAL REPRESENTANTE DEL CONCEJO ANTE LA ASOCIACION REGIONAL DE LOS RIOS PARA 

QUE ASISTA A REUNION DEL DIA VIERNES 28 DE JUNIO Y LO ACOMPAÑA EL CONCEJAL PEDRO MUÑOZ 

EN REEMPLAZO DEL CONCEJAL HUGO SILVA  QUE SE ENCUENTRA CON LICENCIA MEDICA 
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ACUERDO N° 119: EN VOTACION UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL SR. ALCALDE DON SIMON 

MANSILLA ROA Y DE LOS  SRES. CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LOPEZ, SR. ALDO RETAMAL 

ARRIAGADA, SR. GEORGE HARCHA URIBE, Y  SR. PEDRO MUÑOZ ALVAREZ. SE ACUERDA FELICITAR A 

DON ALEJANDRO KHOLER Y NATALIA CAMPSO POR EL TRABAJO REALIZADO Y LOGROS OBTENIDOS 

CON EL PROGRAMA MEDIO AMBIENTE ETC. 

 

 

 

 

 

 


